

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 130/2011. (XII. 12.) Közleménye

az AKG-ban támogatott ültetvények felújításáról

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága tájékoztatja az érintetteket arról, hogy az agrár-környezetgazdálkodási támogatás részletes feltételeit szabályozó 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 2011. október 5-én kihirdetett (92/2011. VM rendelet) módosításának ültetvény kivágásokra vonatkozó alábbi előírását jelen közlemény szerint kell értelmezni.

„Ültetvény kivágása és újratelepítése kizárólag a teljes kötelezettségvállalással érintett egybefüggő területen lehetséges.”

A módosítás nem a részleges felújítások, illetve ültetvénypótlások korlátozásával kapcsolatos, tehát nem vonatkozik arra az esetre, amikor a művelet azonos ültetvénycsoporttal történik a kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület egy részén.

A kötelezettségvállalással érintett egybefüggő területek felosztására és az egyes részek eltérő ültetvénycsoporttal történő újratelepítésére azonban nincs lehetőség, ültetvénycsoport váltás csak a teljes kötelezettségvállalással érintett egybefüggő területen lehetséges.

A fentieknek megfelelően, amennyiben az ültetvényt kivágják, és helyette azonos területen, azonos ültetvénycsoportba tartozó ültetvényt telepítenek, az nem minősül ültetvénycsoport váltásnak, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pótlásként veszi figyelembe. Ebben az esetben a kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület részleges kivágására és újratelepítésére is van lehetőség.

Az ÚMVP IH felhívja ugyanakkor az érintettek figyelmét arra, hogy a támogatási rendeletben meghatározott bejelentési kötelezettségek és határidők ebben az esetben is fennállnak.

Az ültetvénycsoport váltásra és pótlásra vonatkozó nyilatkozatot a 176/2010. MVH közleményben kiadott, D3029-01 számú „Ültetvény kivágás/telepítés bejelentése” formanyomtatvány benyújtásával kell megtenni. A formanyomtatványt az illetékes megyei kirendeltségre kell benyújtani.

Budapest, 2011. december 12.

Búsi Lajos